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Comunicat de presă 

Conferinţa Bienală a Asociației Europene de Studii Americane, 22 – 25 aprilie 2016 

 

Ediţia a XXXI-a a conferinţei bienale a Asociației Europene de Studii Americane va avea loc pentru 

prima oară în România, la Constanţa, în perioada 22 – 25 aprilie 2016. La eveniment participă liderii 

conducerilor naţionale ale Asociaţiilor de Studii Americane din Europa, peste 400 de universitari şi cercetători 

din aproape 40 de ţări din Europa, America şi Asia prezentând lucrări în secţiunile conferinţei. 

 Una din reuşitele academice notabile ale Universitatii „Ovidius” din Constanţa este dezvoltarea 

programului de Studii americane în cadrul Facultatii de Litere. La scurt timp dupa ce Universitatea Bucureşti 

a iniţiat un program de Studii americane, UOC a pus bazele unui program interdisciplinar asemănător, în anii 

următori alăturându-se reţelei naţionale alte universităţi importante din Romania. Este onorant pentru 

Constanţa şi faptul că preşedinţia asociaţiei naţionale este exercitată de opt ani de un titular al UOC, prof. univ. 

dr. Adina Ciugureanu.  

 Deschiderea, la care vor lua parte însărcinatul de Afaceri al Statelor Unite ale Americii la București, 

dl. Dean Thompson, președintele Asociației Europene de Studii Americane, Philip John Davies, Directorul 

Centrului Eccles pentru Studii Americane, The British Library, Londra, președintele Asociației de Studii 

Americane din România, prof. univ. dr. Adina Ciugureanu, Universitatea „Ovidius”, reprezentanți ai 

conducerii Universității „Ovidius” și ai Primăriei locale, va avea loc în Aula Academiei Navale „Mircea cel 

Bătrân” vineri, 22 aprilie, ora 14.00. 



 

 

 Dupa deschiderea conferinţei, preşedinta comitetului de organizare, Adina Ciugureanu, va da cuvântul 

unor personalităţi reprezentative, care, prin cuvântările în plen, vor jalona câteva din direcţiile principale de 

cercetare în studiile americane contemporane. Vor lua cuvântul directorul executiv al Comisiei Fulbright, 

România, prof. univ. dr. Rodica Mihăilă, directorul executiv al Bronx River Alliance din New York, S.U.A., 

Linda Cox,  și prof. univ. dr. Gary Gerstle, titularul unei catedre de istorie americana la Cambridge University, 

Marea Britanie. 

 Tematica secțiunilor din program include: romanul american contemporan, literaturile etnice, 

ecocritica, interferențele ficțiunii cu cibernetica, producțiile cinematografice mai vechi și mai noi, artele 

spectacolului, provocările politice din diferite perioade de la Thomas Jefferson la Barack Obama, rolul 

femeilor în politică, lupta pentru drepturi civile, experiența imigrării și americanizării, relațiile transatlantice, 

tendințele culturii de masă, studiile legate de memorie și traumă, globalizarea. 

 În cea de-a doua seară a conferinţei, participanții vor avea o dovada în plus că, în urmă lui Ovidius nu 

a rămas un cultural waste land. Aceştia vor avea ocazia să audieze un concert susținut de marele maestru al 

jazz-ului constănţean şi românesc, Harry Tavitian. 
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